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Német-olasz-japán
katonai szövetség

Szovjetoroszország ellen
katonai szövetség csak szovjet támadás esetére érvényes

I tokiói értesülése sze- rólag arra az esetre érvényes, ha hajtja a komunista—ellenes egyez A Műin értesülése szerint 
Ldó a minisztereinök e- Szovjetoroszország intézne tárna- „ „„„„„ti h„t«l zölte a nemet és olaS5L naay

A Figaro tokiói értesüláse sze­
rint a mikádó a miniszterein ök e- 
löterjesztésére jóváhagyta a japán 
—nőmet—olasz katonai szövetség 
tervét. A szövetség azonban kizá­

rólag arra az esetre érvényes, ha 
Szovjetoroszország intézne táma­
dást a három aláiróhatalom vala­
melyike ellen. Úgy látszik — Írja 
a jelentés —, hogy Japán nem ó

hajtja a komunista—ellenes egyez 
mónyt a nyugati demokrata hatal 
mák ellen irányuló széleskörű ka­
tonai szövetséggé átalakítani.

Megállapította a belügyminiszter 
a képviselőválasztások időpontját

Debrecenben május 28-án megy végbe
a lajstromos választás

A hivatalos lap a belügyminisz­
ter rendéletét közli az országgyű­
lési képviselőválasztások idejének 
megállapításáról. A rendelet sze­
rint a választásokat a következő 
napokon tartják meg :

Budapsten, Debrecenben, Győr­
ben, Hódmezővásárhelyen, Kecs­
keméten, Miskolcon, Pécsett és
oeoaoaoeoaoac

Szegeden május 28-án.
Békés, Borsop-Gömör és Kishont 

Csanad, Arad,Torontál, Fejér, Győr 
Moson, Pozsony, Hajdú, Pest- Pi­
lis- Solt- Kiskün, Somogy, Sop­
ron, Szatmár, Ugocsa, Bereg és 
Zalamegyóben, valamint Székes- 
fehérvár és Sopron városában 
mind az egyéni,mind a lajstromos 
választókerületekben május 28-án.

Abaujtorna, Bácsbodrog,Baranya 
Bihar, Ceongrád, Heves, Jász 
Nngykun Szolnok, Komárom, Esz 
tergom, Nógrád, Hont, Szabolcs, 
Ung, Totna, Vas, Veszprém,Zemp 
Ión-megyék területén, valamint 
Baja városában mind a lajstro­
mon, mind az egyéni választóke­
rületekben május 29-én.
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A lengyel kormány tegnap este 
válaszolt a német emlékiratra

A német emlékiratra adott len­
gyel válasz szövege, amelyet pén­
teken nyújtottak at a Német Bíró 
dalom kormányának , többek kö­
zött ezeket mondja.

A lengyel kormány több óv óta 
előre látta, hogy azok a nehézsé­
gek, amelyekbe a Népszövetség

danzigi működésének gyakorlása 
ütköznék, olyan zavaros helyzetet 
teremtenének, amelyek tisztázása 
fontos Lengyelország és Nétetor- 
szág érdekében. A lengyel kor­
mány értésére adta a német kor­
mánynak, hogy ebben a tekintet­
ben őszinte megbeszéléseknek van

helye.
A német kormány mindazonáltal 

arra törekedett, hogy kitérjen és 
csak annak megállapítására szőrit 
kozott, hogy a német lengyel kap 
osolatnak nem kellene a danzingi 
problémák fennállásának lényéből 
nehézségekbe ütközniük.

A Műin értesülése szerint, kö­
zölte a nemet és olasz nagyköve 
lekkel, hogy a japán kormány hoz 
zájárul a japán—német—olasz ka­
tonai szövetség megkötéséhez.

Sőt a német kormány többizben. 
biztosítékot nynjtott a lengyel kor 
mánynak Danzing szabod város 
tekintetében. Az 1938. szeptem­
beri események u án történt, hogy 
a német kormány indítványt tett 
Lengyelországnak, kezdjenek meg 
beszólésdket a danzigi helyzet meg 
változtatásáról

A lengyel kormány attól az ó- 
hajtól áthatva, hogy jó kapcsolato 
kát tartson fenn a Német Biroda­
lommal, nem tért ki a megbeszé­
lések elől, mindazonáltal úgy vél­
te, hogy a német követeléseket 
körvonalazott tartalmuk folytán 
lengyel részről nem fogadtatnák 
el.
Gafencu belgrádi tárgyalásét

Gaíencu román külügyminiszter 
pénteken délelőtt Belgrádba érke­
zett. Üdvözlésére megjentek Cinoár 
Marko vies dr. külügyminiszter a 
belgrádi román nagykövet, vala­
mint a török, a görög és a len­
gyel követ.

A jugoszláv sajó rendkívül szi 
vólyes üdvözlő cikkeiben egyönte­
tűen rámutat a belgrádi és buka­
resti kormány közös elhatározásá­
ra, amely szerint mindkét kor­
mány távoltartja magát a nagyha­
talmak civakodásaitól és hogy va­
lamennyi.szomszéddal barátságban 
kívánnak élni, továbbá, hogy meg 
védjék saját országuk biztonságát 
és sérthetetlenségét és végül ezzel 
a béke ügyét szolgálják.

Gafencu külügyminiszter pénte­
ken már megkezdte tanácskozásait,
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Az angol kormány külügyi bi­
zottsága pénteken Chamberlain el­
nöklésével hosszasan tanácskozott. 
A Press Association szerint a mi­
niszterek mérlegelték Beck ezre­
des lengyel külügyminiszter baszó 
dének valószínű következményeit 
és a szovjet javaslatokra küldendő 
válasz végleges szövegét.

*

Mandzsuk uo függetlensége ki­
mondásának évfordulóját nagy ün 
nepólyes felvonulással ünnepelték 
a fővárosban Hszinkingben. A disz 
menetben 50.000 főnyi közönség 
vett részt Japán. Kina, és Belső 
Mongolia ifjúságát képviselő 70 
tagú küldöttséggel.

*

Az általános szénbányászsztrájk 
következtében a sztrájkólók szá­
ma 350 ezerről 450 ezerre emelke 
dett. La Guardia newyorki polgár 
mester bejelentette, bogy péntek 
reggeltől kezdve a két newyorki 
földalatti! vasúttársaság 25 száza­
lékkal korlátozni fogja szolgálata­
it. A szénkészlet csak két hétre 
elég és ha a bányászok és a mun 
kaadók közt nem jön létre hama­
rosan megegyezés, a newyorki 
földalatti ős több vasúttársaság is 
kénytelen lesz teljesen megszün­
tetni a forgalmat.______________

Hirdetmény.
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, hogy tz 
1939. év II. évnegyedére esedékes 
együttesen kezelt közadótartozá­
sát május hó 15. napjáig fizesse 
be. A befizetés naponként a hi­
vatalos órák alátt a városi adó- 
pénztárnál, vagy pedig a 31713 
számú postatakarékpénztár! befize­
tési lap utján eszözölhető. A befi­
zetést elmulasztók ellen a határ­
idő lejárta után az adóhivatal be­
hajtási eljárást indít.

Hirdetmény
A polgármester értesíti a város 

érdekelt gazdaközönsógót, hogy a 
honvéd központi lóvásárló bizott­
ság május 10-én 8 órai kezdettel 
a ló vásártéren lóvásárt tart. Aki­
nek katonai szolgálatra tekintetbe 
j ölle tő eladó lova van, a bizottság­
nak mutassa be. A bizottság vá­
sárol* fog 4 8 éves, hátaslónak,tü­
zérségi hámoslónak alkalmas me- 
legzérü lovat és hátaslovanként át­
lag 6 700 P,tüzérségi hamoslovak- 
ért átlagosan 7-800 pengőt fizet.

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

A szerelem és a bátorság izgal­
mas világfilmje :

Aranyat
asszonyért

Főszereplők : Viktor Staal, Kir­
sten Heiberg. Karl Marteil.

budapesti Nemzetközi Vásár
április 28-tól májas 8-1*.

1500 kiállító, 9 külföldi állam részvételével. — Saját rádiólea­
dó állomás. — Divatszínház. — Számos ipari és közüzemi kü­
lön csoport. 50 o/m.og utazási kedvezmény

Budapestre áprlilis 22-től május 8-ig. 
Visszautazásra április 28-tól máj. 14-ig

Vásárigazolvány kapható a vásárirodánál,

Budapest, V. Alkot m á n y-u t o a 8. 
Debrecenben : a Kereskedelmi és Iparkamaránál.

Kanadai útjára indult 
az angol király

VI. György király amerikai ut-. ily
ja előtt péntek délelőtt bucsuki- 
hallgatáson fogadta Chamberlain
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

miniszterelnököt. A király ma, 
szombaton indult el kanadai útjá­
ra.

9 második zsidótörvény 
pénteken életbelépett

Előadások délután 6.7 9 órakor 
Vasárnap: 3 5, 7 9 órakor.

A második zsidótörvény pénte­
ken életbelépett. Mindenki azt vár 
ta, hogy a törvény kihirdetése a 
hivatalos lapban való közzététel 
által megtörténik.

Ezzel szemben a második zsidó 
törvénynek egy példányát pénte­
ken elhelyezték az Országos Levél 
tárban. Ezzel a ténnyel a törvény 
életbeléptetése pénteken megtörtént.

sioiaioioaoioaoaosaioioioiasoioiasoic

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik­
keket - bor, sör-, ezeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen

aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy ezemély-pod- 
gyászként a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megái la itott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárea) ellenében a-

Olcsóbb lett a: 
MERCEDES-BENZ kocsi

4 ajtó ,170V" typus 4 hengeres 5340. —
4 ajtó ,230“ typus 6 hengeres 7980. —

KÉPVISELET :

Ganolszky Lajos
Debreozen: Hunyadi u. 23. Telefon : 11—56

I
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Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szeraóiypodgyászkent 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám- 
sorompók kezelői elé állítani, e a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el. 
raktározás helyét es idejét a beho­
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó ala eső cikkek a postai kéz 
besitéstől számított 24 őrén belül 
ugyanitt szinten bejeJen tendók.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póhazakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a varos teruletere be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott 6s szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó ala eső 
cikkeknek a sorompoházakkal el 

(Folytatása a 3. oldalon.)

Szombaton vasárnap:
A nagysikerű magyarfilm ! Simor 
Erzsébet, Uray Tivadar, Gótb Sán­
dor, Mály Gerő, Vértes Lajos és 

Puskás Tibor főszereplésével:
Cifra nyomoráéi*

Ezenkívül az izgalmas, és végle­
tekig mulatságos filmujdonság:

Pánik n cirkoséban
Előadások szombaton 5, 7, 9 óra. 
Előadások vasárnap 8, 6, 7, 9 óra.
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(Folytatás a 2. oldalról.) 
nem látott utakon történt szállitá- 
ga, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen- 
g6igf illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűntettet! k.

Debrecen, 1939. évi IV. 21 ón, 
Városi adóhivatal.

IOIOIOIOIOIOIOIOK

Vasárnapi
Istentiszteletek

a re#, templomokban
Nagytemplomban d. e. 10 o dr. 

Lencz Sándor, d. u. 5 o Szenes 
László. Kisteraplomban d. e. 9 o 
Uray Sánbor, 11 o dr Soós Béla, 
d. u. 5 o Márki Kálmán. Kossuth 
utcai templomban d. e. 9 10 o
Nagy Dezső, d u. 5 o dr. Bariba 
Tibor. Károli G. téri templomban 
d e. 9 o Nagy István, d. u. 4 o 
Szabó Gábor. Ispotály- templomban 
d. e. 10 o Szabó Gábor, d. u. 5 o 
Kulcsár Dezső. Árpád-téri temp 
d e. II o Síposa Imre, d. u. 3 o 
dr. Lencz Sándor. Homokkerti 
templomban d. e. 10 o Kovács Jó 
zsef, d. u. 5 o Tömöri Lajos. Nyi 
lastelepi templomban d. e, 10 o 
Mezey Béla, d, u. 3 o Orosz János

Csapókerti templomban d. e. 10 
o Baja Mihály, d. u. dr Dancshá- 
zy Sándor. Kerekestelepi templom 
ban d. e, 10 o Kulcsár Ferenc, d. 
u. 5 o Kulcsár Ferenc. Nyulasi 
áll. iskolában d. e. 10 o Aos Mihály 
Tégláskerti áll. iskolában d. e. 10 
o Birinyi János. Egy eken d. u. 3 
o SiposB Imre.

Miért kell hetenként legalább 
egyszer minenkinek alaposan ki 
tisztítania - beleit ? Már a rendes 
táplálkozás mellett is annyi feles­
leges salak, emészthetetlen rosta­
anyag, bomlási termek halmozó­
dik fel az emésztőcsatornában, 
hogy azokna is, akiknek renes az 
emésztésük, időnként alaposan ki 
kell tieztulniok. Nem hiaba tar­
tották a régiek jo orvosnak azt, 
aki jó hashajtót tudott adni. A 
sok hashajtó között, az orvosok 
előnyben részesítik az aRTIN dra 
géet. Az orvosok tanássára 2-3 
pici ARIIN-szemeoskót este heve 
ve, reggelre normális, bőséges 
ürülésünk lesz anélkül, hogy gon 
dolnánk arra, hogy hashajtót vet- 
tűnk be.

Leendő anyák akiknek külö­
nös gonddal kun arra ügyelniük, 
hogy bélmüködésük rendben le­
gyen, ezen célt úgy érhetik el, ha 
időközönként reggel éhgyomorra 
egy kis pohár természetes ^ íf" 
zene Jóseef* keserüvizer isznak 
Kérdezze meg orvosát.

kad hamwihü, amelyet« 
lytCbben vckMjmomk, tm 
»M irt «tanti le. m*a.
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Szombaton 6 án este Erzsébet 
Vasárnap délután Erzsébet, 
Vasárnap este Erzsébet,
Hétfőn este Erzsébet,

Kedden este Ártatlan Don Juan, 
Szerdán este Erzsébet, 
■oeoioaoeozoioeoae

Országos Vásárok
Május 7, vasárnap: Felsődabas, 

Tiszakürt (állatv)

GOMBÁT 
szegfű és kucsmagombát 

VESZEK 
Wagner, Budapest, Központi 

Vásárcsarnok 745.

Hirdetmény.
A város tulajdonát képező Ma- 

csi folyó kaszáló elnevezésű 94 k. 
hold 78n.-öl területű ingatlan 1939 
évi október hó 1-tól 1945 évi szept 
hó 30-ig terjedő 6 évi időtartam­
ra árverésen fog haszonbórbeadas 
ra kerülni. —

zx béfbeadó árverés 1939 évi má 
jus hó 15 ón d. e. 9 órakor 
a városháza kistanáostermó 
ben lesz megtartva. —

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 15°/o-át az árverés meg kéz 
dósé előtt a házipénztárnál leletbe 
helyezni tartoznak és az erről szó­
ló letéti jegyet az árverési bízott- 
sásrnál bemutatni kötelesek. —

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (Városháza 
félemelet) megtekinthetők és u- 
gyanott nyerhető egyéb felvilágo­
sítás is. —

Debrecen, 1939 május hó 3.
Polgármester.

Wii>d«i)ftle oyonjtatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „nifOld“ nyomdavállalata
Piac ucca 41» ss«

fíétfőn este visszavonhatatlanul bezárul 
a Budapesti Nemzetközi Vásár

OLVASSA Ég
TERJESSZE AZ

„Alföld“-#

Budapestről jelentik i Ma már 
Európaszerte ismeretes, hogy az 
idei Budapesti Nemzetközi Vásár 
milyen csodálatos sikert ért el, A- 
mire senki sem számított- és a 
mai viszonyok között nem is szá- 
mithatott-közel s távolkülföldről 
óppenugy eljöttek a vásár iránt 
érdeklődők, mint az elmúlt évek­
ben is, a vidékről pedig olyan tö­
megek érkeztek, aminőre példa so­
hasem volt. A küszöbön álló és 
minden országban egyaránt várt 
gazdasági fellendülés bekövetkez­
tét érezte e meg a vásárlátogató 
közönség, avagy azt, hogy ezen a 
vásáron jóval többet talál és kap, 
mint az előző várárokon ? - ki tud­
ja azt megállapítani ?, Tény az, 
hogy nem egy napon érte el, sőt 
haladta ,ul a vásár százezres lá­
togatói számot és tény az is, hogy 
mindenki elragadtatással beszél és 
fog még sokáig is beszélni a vá­
sár látnivalóiról. Igaz, hogy ko­
ronként eleredt az eső, de ez nem 
zavarta meg a vásárlatogató közön

séget egy percre sem, mert a ha­
talmas kiállítási csarnokban min­
denki fedett helyen talált menedé­
ket.

Kár, hogy a vásár hétfőn, má­
jus 8 án este 7 órakor visszavon­
hatatlanul bezárul. Ez ellen nin­
csen apelláta és bár a kiállítók és 
közönség egyaránt kérik a meg­
hosszabbítást, erről semmi esetre 
sem lehet szó. Aki tehát — ha az 
utolsó napon ia — megakarja néz 
ni a vásárt, az meg mindig útnak 
indulhat, mert a vásár utazási és 
egyéb kedvezményeivel hétfőn dó 
li 12 óráig lehet Budapestre meg­
érkezni. Á kedvezményeiket bizto 
sitó vásárigazolványokat természe 
tesen az utolsó percig árusítják az 
ország minden utazási és menet­
jegyirodájában és ilyent bárki sz- 
rezhet magának.

A vásárigazolvánnyal érkező vi 
déki látogató a féláru utazási ked 
vezménnyel a vásár zárása után 
még négy napig, tehát május 14- 
ig tartózkodhat Budapesten.

Villamoson utazó közönség figyelmébe
ív.

Azalatt az idő alat', amig a te­
metkezések rendszereden történnek 
illetőleg a temetések kezdete előtt 
egy fél órával és annak befejező 
se után egy fél óráig a Csapó ut 
cai vonalon közlekedő villamosvo 
natok a Köztemető főkapujáig köz 
vétlenül közlekednek s így a köz­
lekedés a Tüzórlaktanya—Közteme

tő közötti vonairészen is úgy, min* 
a Csapó utcai vonalon 8 perces lesz 
továbbá a temetések tartamára a 
fentebb leirt járatokon kívül továb 
bi a intézkedésig naponta délelőtt 
10—13 óráig a Tüzórlaktanya és 
Köztemető közötti vonairészen a 
közlekedés 20 perces lesz.

(Folytatjuk. )
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Megkezdték a városi fürdők az 
üzemüket

A polgármester értesíti az érde­
kelt Közönséget, hogy a nagyer­
dei fürdő nyári üzemét 1939 évi 
május hó 14 napján megkezdi. E 
naptól kezdve a fürdőtelepen a für 
dőmedeneók vízzel lesznek töltve a 
telepre a nyári bejáraton lehet be 
jutni.

A napijegyek, fürdő és kabin

bérletjegyek árai változatlanok.
A népfürdő 1939 évi május hó

1 napján megnyílt. — Az árak itt 
is változatlanok.

A nagyerdei csónokázótó május 
hó 14-én megnyílik, árai a múlt 
évihez hasonlóak, vagyis fal órai 
osónakázás ára 10 fillér.

Hirdetmény

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet" 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb

7 óráig fellocsoltaim és lesepertein}.
Felhívja azért a hatóság a ház- 

tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozd 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül sepémi nem szabad.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Budapest legnagyobb sikere, 
a világ legszebb filmje:

9 fiuk városa
izgalmas, szivbemarkoló történet 
Főszereplők : Mickey Rooney és 
Spencer Tracy.

Híradó 1
Előadások: 5, 7, 9 órakor 

Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Szenzációs ujdóságunkMkkty Roooey
az egész világ legújabb kedven­

cének filmje:

Csak egyszer vagy 
fiatal

Előadások 5, 7, 9-kor. Híradó. 
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.
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Ai előrehaladott korral já­
ró betegségek, ezek között külö­
nösen az idült székrekedés arany­
eres bántalmakkal, hosszantartó 
gyomor és bólzavarok étvágytalan 
sággal és lesoványodással egybe­
kötve, a tisztán természetes '„Fe 
renc József“ keserű viz rendsze­
res használata által lényegesen 
megjavulhatnak. Kérdezze meg or 
vosát.

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa-

EÍrszalvéták, Itatóspapírok,
rónok, filmek, fényképleme- 

zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak. ____________

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpgl SZENTANNA-U 5

Jó állást akar? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást A perfekt gép 
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzetté k a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti

Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz.) Május hónapban ál­
lamvizsga lesz.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—1938^ számú rende­
letével olykónt rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938.óvi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetéte (taipközép-ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23 a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

Az ism ertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettve.

Egy krajcárt a repülésért I
OOÖOÖOOOOOOOÖOOOÖÖOOOOOOOÖOOÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

01 o

Szombat

leittwwMirawimtiiitti
Arádió mii)dón nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étren 

10.00, 12-80, t'4ö, 9-40 óh ójiél után 6 perckor híreket, 12-00, T20, 4-46 éa 10-00-10-6 
köaőtti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor éle 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

10.40 Hírek német, olasz, angol 
és francia nyelven.

Vasárnap
9 Rádióüzenetek a N. vásárból.
10 Ref. Istentisztelet a Kálvintéri 
téri templomból.
11 Egyházi ének és szentbeszéd a 
királyiudvari templomból.
12.30 Rádióüzenetek a N. vásárból
1.30 Operaházi zenekar.
2 Gyermekhót.
2.15 Veress Károly cigányzenék.

4.20 Ilovskai jazz énekötös.
5. Hírek szlovák s ruszin nyelven.
5.10 Csorba Gyula és o-zenekara. 
6 40 A rádió postája.
7.10 Thea Consbruch énekei.
7.40 Nézzünk meg egy most elké 
szült fővárosi óvóhelyet,
8.10 Irodalmi est közvetítése Győr 
bői.
9 Az öreg tekintetes, Hangjáték. 
10.30 Operaházi zenekar.

n i } Ö £ D
As egéas magyar Alfölden a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolosőbb lepje. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Szerkesztőség 4s kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szia.
RENDELJE MEG MEG MAI

[Adja fel mig mm hirdetését

3 Szilágyi Gyula előadása.
3.45 Rádiőüzenetek a N. vásárból
4 30 A Rádió szalonzenekara.
5 Hírek szlovák és ruszin nyelven
5 45 Beszól Budinszky Sándor.
6 20 Városi Dalegylet.
7 A légoka’mi ligt bólyegakc’’ója. 
7.25 Tán elemezek.

8 Sporteredmények.
8.10 Bombaüzlet.
10 A Mária Terézia 1. honvédgy* 
logezred zenekara.
10 40 Hirek német, olasz, angol ét 
francia nyelven.
11.20 Ilniczky László jazzenekara. 
0.05 Hirek.
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Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
dlőzvegyek éa a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I. 
járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadókosztá­
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadókosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
érem tulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I járadókosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a 11. járadókosztályu hadi rok­
kan takat 20 Gsázalókos,

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézsógi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem a* 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a, 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézség! óremtulajdonoa i 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 stámu szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga 
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak Így lesi 
módjábau az illetékes köieégi e- 
lőlj áróságot értesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenőse előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

AZ „ALFÖLD" 
eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

(77.)
A férfinek még a szája széle is 

belefehóedett a nagy méregbe.
— Vagy abba hagyja a butasá­

gait, vagy kidobom a kocsiból — 
ordított rá a lányra, aki azonban 
egy oseppett sem látszott megijed 
ni a másik kiabálásától.

—Nagyon be volt gyulladva őre 
gem a minap mikor üldözőbe vett 
bennünket egy nagy szürke autó
— kuncogta.

— Maga drágám még nem hal­
lotta hírét Dunbar kapitánynák — 
tajtékzott a másik és egy hajszá­
lon múlt, hogy bele nem fordul 
tak az árokba.

— Ki az a Dunbar kapitány ?
— nyílt kerekre a lány szeme —
— Csak nem az a tökfilkó, akit 
Bili] leütött otthon.

A másik sötét arccal meredt ma 
ga álé.

— Dunbar maga a pokol az ősz 
szes ördögökkel együtt — mondta 
lassan, nyomatékosan.

A mögöttük ülő egyik bandita 
megbökte a lány hátát.

— Soká tart még ez a hajsza ?
— recsegte,

Irta:
SZENES JENŐ

. A leány szótlanul előre muta- 
I tott.

Előttük sötétlet a vi la, A hátsó 
bejárathoz értek.

— Ugorj Jack és nyisd ki a ka 
put — szólt hátra a bőrsapkás.

A megszólított fürgén ugrott ki 
és fegyverét baljában tartva a ka 
pu felé tartott. Kulcsot kotort elő 
a zsebéből és kinyitotta a vasalt 
erős kaput.

(Folytatjuk.)

Prognózis«
Mérsékelt északi-északkeleti szél 

Sok helyen eső, délkeleten zivata­
rok. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖjLD
A aserkeiitőaért éa kiadásőrt lel«181

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
___  ____ laptnlajdono» ___ __ _

Nyomatott; dr. DióezegEy~János 
ée Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen, Piac uooa 41 Mám.

Felelői nyomdavesető Tóth Firm*
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